
平成１９年度前期 授業アンケート結果について

アンケートの実施方法

： 年 月 日～ 月 日実施期間 2007 7 2 7 13

： 科目対象科目数 248

（教養科目、外国語科目、教育課題対応科目、複合的課題対応科目、教職科目、初等教科教

育科目、中等教科教育科目、幼稚園免許教職科目、小学校教科内容論など）

授業アンケート実施科目数： 科目（実施率は ％）200 80.6

：授業アンケートに回答した学生

7.160 9.150 78.3%回収数 名 実地科目の履修者数 名 回収率

レーダーチャートで全体の分布傾向を見ると、各質問項目においては４（やや思う）が選択されて

いることが分かる。その中で、授業以外の学習は３（１時間未満）が多く、これまでの出席状況では

５（すべて出席）と４（１から２回の欠席）の中間にある。つまり、授業以外の学習は多いとはいえ

ないが、授業にはよく出席している学生の現状がみえる。もちろん、授業アンケートに回答する学生

は、授業によく出席する学生であり、そうでない学生はこのアンケートに回答していないともいえよ

う。

＜結果レーダーチャート＞
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Ｑ３．これまでの出席状況

Ｑ４．授業時間外の学習

Ｑ５．意欲的に取り組んだか

Ｑ６．授業のレベル

Ｑ７．担当教員の熱意を感じたか

Ｑ９．説明はわかりやすかったか

Ｑ１０．授業の満足度

Ｑ１１．テーマ・領域に興味を覚えたか

平均
全体平均



注記：Ｑ は、教養科目・外国語科目以外の受講生のみが回答している。12

Ｑ とＱ は外国語科目の受講生のみが回答している。13 14

＜結果帯グラフ＞
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Ｑ２．シラバスを参考にしたか

Ｑ３．これまでの出席状況

Ｑ４．授業時間外の学習

Ｑ５．意欲的に取り組んだか

Ｑ６．授業のレベル

Ｑ７．担当教員の熱意を感じたか

Ｑ８．授業は体系的であったか

Ｑ９．説明はわかりやすかったか

Ｑ１０．授業の満足度

Ｑ１１．テーマ・領域に興味を覚えたか

Ｑ１２．教員になる意欲や動機

Ｑ１３．テキストのレベル

Ｑ１４．授業の進む速度（進度）

5（とても思う） 4（やや思う） 3（あまり思わない） 2（ほとんど思わない） 1 無回答


